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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یمسر دنس بجوم هب میقتسم یاهتایلام نوناق 182 هدام رد جردنم دهعت موزل

211-4757 :هرامش

1383/12/24:خیرات

یبرغ ناجیابرذآ ناتسا یتایلام روما لک هرادا 

هب یلاسرا کرادم هب مضنم1383/11/12 خروم 83/106 / فلا/7902 هرامش همان هب تشگزاب 
:دناسر یم علاطا

نآ یدعب یاه هیحلاصا و 1366 دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 182 هدام دافم هب هجوت اب
یدوم مکح رد دنشاب هدرک تنامض ای دهعت ار نارگید تایلام تخادرپ هک یناسک نآ بجوم هب هک
دش دهاوخ راتفر نانآ اب اهتایلام لوصو یارجا ینوناق تاررقم قبط یهدب لوصو رظن زا و بوسحم
یدهعت هدشدای نوناق 182 هدام رد دهعت زا دارم هک تشاد دنهاوخ هجوت یتایلام روما تارادا هتبلا
زا سپ دناوت یم طبریذ یتایلام روما دحاو تروص نیا رد هک هدمآ لمع هب یمسر دنس قبط هک تسا
تاررقم تیاعر اب دهعتم زا ار قلعتم تایلام ،عوضوم تیعطق و دمآرد صیخشت هب طوبرم لحارم یط
یدوم هب یتایلام روما یاهدحاو هعجارم زا عنام تادهعت هنوگ نیا هک حیضوت نیا اب دیامن لوصو
تایلام لوصو یارب دوب دنهاوخ ریخم یتایلام روما تارادا و هدوبن هقلعتم تایلام لوصو تهج طبریذ
یرگید یتایلام یهدب تخادرپ هک یناسک دروم رد نکل و ، یدوم صخش هب ای دننک هعجارم دهعتم هب
بجوم هب اریز دیدرگ دهاوخ لوصو نماض صخش زا افرص هدش یعطق تایلام دنیامن تنامض ار
نماض همذ و یرب هنع نومضم همذ دش عقاو حیحص روط هب نامض هکنیا زا دعب یندم ینوناق تاررقم
.دوش یم لوغشم

میکح یلع نسحریما

یتایلام ینف لکریدم

:هجوت

یرادا تلادع ناوید یمومع تایه 1400/11/30 خروم 140009970905813111هرامش همانداد بجوم هب همان نیا
.دیدرگ لاسرا 1401/01/16 خروم د /210/1196 هرامش همانشخب بجوم هب روکذم همانداد ریوصت .دش لاطبا

هتسباو ینوناق داوم

تخادرپ هک سکره نینچمه و دنشابیم نارگید تایلام تخادرپ هب فلکم نوناق نیا تاررقم قباطم هک یناسک ـ182 هدام
... دهعت ار یرگید تایلام

1383/12/24 :دنس خیرات
4757-211 :دنس هرامش
//182/م :دنس دک
ربتعم :دنس تیعضو

تسویپ دولناد

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

تماقا دیدمت ،رودص یهاوگ*
هجراخ عابتا
یصصخت تأیه یأر لاسرا
ناوید فانصا و یلام ،یداصتقا
در صوصخ رد یرادا تلادع
هرامش همانشخب لاطبا هتساوخ

خروم ص/7204/200
همانداد عوضوم 23/4/1392

30/6/1394 خروم 225 هرامش
هرامش همانداد ریوصت لاسرا

140009970905813111
تأیه 1400/11/30 خروم
یرادا تلادع ناوید یمومع
182 هدام رد جردنم دهعت موزل
هب میقتسم یاهتایلام نوناق
یمسر دنس بجوم

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

4757-211 :همانشخب

4757-211 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/6/182/5289 :همانشخب
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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